

赴台宣傳新書 體悟人生無常認真做公益

被傳死訊10年 李連杰：我還沒死



香港文匯報訊 據台媒報道，武打巨星李連杰16日為新書《超越生死：李連杰尋找李連杰》赴台宣傳，開場就幽默直呼「我還沒死」，更傳授生活快樂的秘訣。

李連杰近年專心公益事業。

李連杰戴着帽子和黑框眼鏡現身，一出場就先幽默說：「我還沒死，最近內地還被傳謠，說我已經死了10年了，還有1,000多萬人關注，有人說死了那麼多次都沒死。」李連杰又說，外界傳他消失了、病重了、快死了，但過去20年來他都在潛心修行，只要做好360度全方位的準備「什麼事都不會驚訝被嚇倒」。

李連杰表示，最近3年因為COVID-19疫情加上科技發展，對全世界很多人造成心理困擾、壓力跟緊張。李連杰的上師鼓勵他跟大家分享這些年是怎麼走過來的，因此動念寫書，也是60歲的他給自己的一個交代。

李連杰自己也和觀眾分享什麼是快樂，他舉例，拍電影賺1,000萬很快樂，看人家賺2,000萬，有點忌妒就變得不快樂，但大家追求外在標籤、物質的快樂，都是短暫的，「我們其實是語言、物質的奴隸」。

歷經生死難關笑看人生

李連杰指出，大家從小就被教育必須追求「名、權、利」，才有安全感、獲得快樂。20年前，他就想過這個問題，當時接觸佛法時，他覺得釋迦牟尼佛是王子，為什麼擁有一切卻還是不快樂，就是因為控制不了生老病死。這讓他重新思考什麼是快樂，答案就是「真正自在就是超越生死」，從此開始一頭栽入佛法，在台灣皈依，認真做公益。

李連杰生涯中遇

過多次生死難關，包含南亞海嘯、從12呎高摔下，還有嚴重高山症，「懂得教義理論和經歷是2個概念，親身經歷的就變成你的東西了」。

過去李連杰曾想等60歲退休再行善、學佛，但體悟到生死無常，立即改變人生，他說：「從小我轉到大我，所以我開始做公益與慈善，特別喜歡把這個理論跟生命結合起來，我才有資格跟別人分享轉變的過程是什麼。」

懂得把負面轉為正面

為親身經歷到底「能不能放下」，李連杰幫一名導演拍關於自閉症的電影，描述父母的心聲，他只收1美元的酬勞，每天都問自己，不做價值1,000萬的值得嗎？結果拍了之後沒戲院要播放，但是3,000名自閉症患者家長寫信感謝他，這也讓他了解到「利他、利己一樣重要」。

李連杰認為，「面對任何困境如果你看它正面就是正面，看它負面就是負面，甲亢來吧那就治吧，治不好也很幸福，那就是佛法提醒你要面對」。現在他能很自在地把每一個負面轉為正面，「轉煩惱為菩提」。



李連杰傳授生活快樂的秘訣。



李連杰暢談人生經歷。

獲周吉佩改機票做生日會嘉賓 顏志恒兩公婆合唱盼開紅館騷

香港文匯報訊(記者 達里)《中年好声音》歌手顏志恒15日舉行生日音樂會，提早與粉絲慶祝他下周44歲生日，好友周吉佩專程改機票提早返港幫顏志恒做表演嘉賓，而顏志恒在騷前就感激太太一直以來的幫忙，讓他可以安心去追夢，他害羞地親了太太，並表示兩公婆合唱一曲《陪着你走》，場面溫馨。

開場時，顏志恒驚喜地由觀眾席後排現身，唱出許志安多首歌曲，令歌迷十分驚喜。上台後，顏志恒感謝歌迷來他的生日會，笑言可以強迫大家聽他唱歌，當太太幫他收取粉絲送的鮮花時，顏志恒不忘大讚太太：「十年前觀，

十年後都一樣咁靚，她是我的太太。」之後，顏志恒與兩位女舞蹈員作貼身演出，他坐在椅上任由女舞蹈員在膊上演出，意態撩人。顏志恒之後笑稱演出已獲得太太批准。

40歲時曾在工廈搞生日會的顏志恒，表示當時是只有50人的超迷你音樂會，今次是他人生第一個大型演出，說：「開騷前一晚雖然很疲但睡不着，到凌晨三四點都要走出廳練舞，今次開騷學識很多事情，綵排時唱許志安的《眼前一亮》時都忍不住喊，因為對歌詞很有共鳴。」顏志恒感激太太一直在身邊幫忙，說：「如果沒有她支持都搞不成。」問到生日願

顏志恒與兩位女舞蹈員作貼身演出。



周吉佩與顏志恒在台上合唱。

望，顏志恒希望能擁有自己的歌曲，並可以踏上紅館開騷。周吉佩(吉吉)表示與顏志恒是老友中的老友，對方與他爸爸剛巧是同日生日，所以吉吉與家人到釜山旅行，也特意提早返港來支持好友。另外，吉吉在台慶夜有兩個表演，他透露會與尹光及《中年1》、《中年2》歌手一起表演，他說：「好期待與尹光合作，他唱的《Dear Myself》好正，我都有投男歌手一票給他。」

《白日之下》票房直逼千萬 寶珮如拍片感謝觀眾好評

香港文匯報訊(記者 阿祖)以記者工作及殘疾院舍黑幕為題材的電影《白日之下》，上映至今好評如潮，截至15日上畫14天成功撼贏同期中西猛片，成為本周三單日票房冠軍，累積票房逼近1,000萬元。《白日之下》縱然上畫第二周場次減少，但仍得觀眾入場支持，而在過去周末及周日連續兩日，單日均收超過1,200,000票房，比起首個周末升逾兩成！由開畫日不足40萬票房，但憑口碑及影迷熱情，電影實現票房逆轉，累積票房逼近1,000萬元，昂然進入第三周映期。

戲中飾演偵查小組記者之一的梁仲恆，由開畫第一日就有參與謝票，很开心一路見證愈來愈多人入場支持電影，亦透露早在電影開拍前，已經對戲中改編的案件感受極深：「謝票

的時候遇到很多不同觀眾，現場和大家交流很开心。而在2015年，看到有關院舍沖涼影片時候，覺得很震驚。其實我自自己當年也因為同一單新聞創作了一個劇本。想不到事隔多年後，我又會再碰上這個議題。」

飾演院舍看護芳姐的寶珮如(Baby)，角色性格專橫霸道，為了管理院友不得不雷厲風行。觀眾讚賞Baby演繹惡毒看護入木三分，令人恨之入骨，更被指有力憑角色爭獎，Baby就特意拍片感謝觀眾好評：「可以同到咁高水準、高水平嘅演員一齊合作，兼得到大家認同我好開心，真係好開心，我並無諗過自己嘅成就或有咩任何提名，我會繼續努力學習，希望嚟來嘅日子，演多啲不同角色。」

而特別演出的胡楓(修哥)，對於票房逆轉

報捷同樣感到興奮，亦讚賞姜大衛和余香凝的演技，修哥表示：「《白日之下》當初票房並唔理想，但點解愈映愈旺場，主因為電影好，觀眾有共鳴，一傳十，十傳百，故此嘅家愈收愈多，認真恭喜，證明電影好會有觀眾欣賞，我對呢套戲嘅評價就係Very Good喇！」



一眾主創現身戲院參與謝票。

古天樂預告加入《白》片謝票

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)古天樂(古仔)與余香凝16日到尖沙咀出席手錶活動，一班古仔粉絲亦有到場支持，更提早送上聖誕禮物，古仔亦走到台邊與粉絲合影，表現親民。

電影《白日之下》票房穩步上揚，上畫兩星期累積票房近1千萬，成功撼贏同期中西片。該片女主角余香凝亦感到好開心，並表示證明跑多場謝票是有用的，因可以近距離親觀分享，不過有點疲，有份投資該片兼老闆的古仔即說：「咁都疲，咁快就疲？」余香凝聞言即醒日改口稱：「咁就嘅時候，即刻唔話！」古仔又預告明日會跟導演一齊去謝票，他說：「作為香港電影從業員要去支持香港電影，可以接觸更多觀眾，聽更多不同意見，吸引更多觀眾去睇戲。」提到林保怡感謝他堅持起用其飾演戲中院長一角，古仔說：「想搵個表面好善良嘅人，之後就認到搵保怡，我打昇佢，佢都話好，其實個角色都幾大膽。」至於該片可有為他賺錢，古仔說：「呢啲唔講。」他又稱都想再開拍社會題材的電影，但這類劇本可遇不可求。

下月便是聖誕節，古仔笑言要去買手錶獎勵員工，透露公司會舉行聖誕派對，屆時亦會有現金抽獎。



古天樂與余香凝全黑打扮好有型。

「2023年瓊港青年音樂節」過百學生參與 陳李妮冀音樂為媒助兩地學生共同成長

香港文匯報訊(記者 寧寧)由中國香港海口聯誼會主辦，海南大學支持的「2023年瓊港青年音樂節」將於11月17日至19日在海口舉行，屆時將有超過70位來自香港的學生到海口參與交流演出。自2018年與海南大學共同舉辦首屆「瓊港青年音樂節」取得空前成功後，在瓊港兩地引起了極大迴響。透過音樂交流互動的感染力，加深了瓊港青年的了解，同時也進一步增強香港青年學生對祖國的認識，提升他們的國家意識和愛國精神。中國香港海口聯誼會主席朱鼎健及執行會長兼秘書長陳李妮

都希望活動持續下去，因為音樂是一種全世界通用的語言，希望借助這種方式為瓊港青年和學生們創造一個發展和交流的有利條件和平台，共同成長。朱鼎健認為中國香港海口聯誼會積極發揮「超級聯繫人」的作用，一直堅持凝聚力量通過多種渠道、多種模式搭建海口與香港多元交流的橋樑，尤其是推動港澳企業界、青年與海口增進互動、推動海南的招商引資和文體經貿交流，助力海南自由貿易港的建設。

陳李妮表示3年疫情過去，他們立即展開籌備工

作，今年海南大學音樂與舞蹈學院繼續支持他們，共同舉辦一屆更加豐富、多彩，更加成功的「2023瓊港青年音樂節」，本屆「瓊港青年音樂節」組織了海大學生和70位香港學生共同參與這次音樂文化交流活動。11月18日音樂節海大學生和香港學生在海口觀瀾湖新城場地有交流表演，19日下午將在海大音樂廳舉行一場音樂表演。除表演外，亦安排參觀海南大學，讓青年學生多些接觸，增進了解，促進瓊港兩地音樂和文化交流的發展。



陳李妮



首屆「瓊港青年音樂節」取得空前成功。